CpaBHeHMeE
NeCATUYHBIX Apo0en

1lesn ypoka:

* NIPOAOIKUTH PACKJIAAbBIBATH
AecATHYHBbIEC IPO0U HA
pa3psiiHble e TUHULbI;

°* HAYYMTHCSH CPABHMBATD,
OKPYIVIATH APO0H 10 HY2KHOI'O

pa3psijaa



Pacckaxxu MHe, U 51 3a0yny,
Iloxa:xxu MHe, M 51 3aIIOMHIO,
Jlan MHe IonpoooBarhk,

1 1 HAY4YCh




YCTHO:

. CpaBHnu: 2,546 n 2,549
. Bbruumcian: 7109 : 100
. Pemu ypaBuenue: X :1000=0,03

. 3amenu 3B€3104Ky: 52,3 <52,13
. Bbruumcian: 15/24 : 5

= T1 O W
N B W -

OTBeThI:
A —-3/8 HO-6 H-> O-30
Y-71,09 T-03 H-1/8 JI-2
b-0 B-5 P-7,109 Jl- <



IlepeHecuTe 3anATYyI0 TAK, YTOObI

KAK/J10€ M3 JAHHBIX YHCEJI COAEPKAJIO0
9 meanix:

a) 0,996 0) 98,34 ¢) 0,00942
2) 959,2 0) 0,0936 e) 99

OTBeThI:
a) x 10 o) :10 ¢) x 1000
2) +100 0) x 100 e): 10



N3 HaOopa yuce
6,78 541 3,785 7,28 2,86
6,792 2,75 4,29 3,173 4,0281
71591 4,51 3,76 4,738 4,15
BbIOPATHh HYKHBIE AJIS1 JAHHbIX
HEePaBEHCTB
3,75<x<4,49 4,5<x<4,8
2a3/a<Bi< 3,29
I 3,785 4,29 4,0281 3.76 4,15
II 4,51 4,738
I 2,86 2,75 3,173



Onpeneaure 10 KAKOro paspsjia
BBIMOJHCHO OKPYIVICHHE U BEPHO JIA OHO:
62,187 = 62,2
0,8081 = (0,82
4,901 = 4,90
2,54287 = 2,342
0,669 =~ 1
58,24 = 50



JlaboparopHas padora
(4 ypoens)




OxpyrieHue
(4 ypoens)




BrInnojgHu caMoCTOoATEJILHO
(5 ypoenuei)




HTorn ypoka

e Hayuuauch CpaBHMBATH
HeCATUYHBIE IPOOH.

* BbINOJIHATH OKPYIJICHUE
NEeCATUYHBIX IPO0eH.

 [loBTOpPpMJIN YMHOKECHHUEC U

HeJIeHue JeCATHYHBIX Apooeit
Ha 10,100,1000 u T.x.




JlomalHee 3agaHue:

Ne 751(698), 753(700), 754(701),

IHOBTOPUTH MPABUJIA CPABHEHUSA

U OKPYIJICHUS JeCATHYHBIX
apooeun



